

Επιστημονική Ένωση για την Προώθηση  
της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας  
Καρφή 52, Τ.Κ. 41334, Λάρισα  
Τηλ.: 6932078466 - 6972038117  
E-mail: [info@eepek.gr](mailto:info@eepek.gr)  
URL: [www.eepek.gr](http://www.eepek.gr)



## Μοριοδοτούμενα Ετήσια Σεμινάρια του Πανεπιστημίου Μακεδονίας σε συνεργασία με την ΕΕΠΕΚ: σε νέα ευέλικτη μορφή τύπου MOOC (ασύγχρονα και από απόσταση)

Αγαπητές/οί συνάδελφοι,

Η ΕΕΠΕΚ, η μεγάλη Κοινότητα Μάθησης όλων των εκπαιδευτικών ([www.eepek.gr](http://www.eepek.gr)), μετά από πρόταση πολλών μελών της, υλοποιεί μια νέα επιμορφωτική δράση σχεδιάζοντας νέα πλατφόρμα επιλογής και παρακολούθησης Μοριοδοτούμενων ετήσιων σεμιναρίων τύπου MOOC του Πανεπιστημίου Μακεδονίας αποκλειστικά για τα μέλη της ΕΕΠΕΚ. Η νέα αυτή μορφή συμμετοχής σε σεμινάρια είναι πιο ευέλικτη, καθώς μπορεί οποιοδήποτε μέλος της ΕΕΠΕΚ να επιλέξει ανά πάσα στιγμή μέσα από πολλούς τίτλους προγραμμάτων του ΠΑΜΑΚ και να αρχίσει να παρακολουθεί πάντα με ασύγχρονο και εξ αποστάσεως τρόπο! (οι τίτλοι παρατίθενται στο τέλος του εγγράφου, με την αντίστοιχη διάρκεια).

Μετά το πέρας του μισού της χρονικής διάρκειας του κάθε προγράμματος, εμφανίζεται ένα κουίζ ερωτήσεων Σωστού / Λάθους - Πολλαπλής Επιλογής, στο οποίο ο/η εκπαιδευόμενος/η έχει δικαίωμα να κάνει όσες προσπάθειες επιθυμεί, μέχρι να επιτύχει το επιθυμητό σκορ ( $\geq 50\%$ ). Το κουίζ λειτουργεί –ταυτόχρονα- ως διαδικασία αυτοαξιολόγησης και ανατροφοδότησης, ενώ δεν απαιτείται συγγραφή καμίας εργασίας. Μετά την παρέλευση των προκαθορισμένων εβδομάδων που διαρκεί κάθε πρόγραμμα, το πιστοποιητικό παρακολούθησης αναρτάται στο προφίλ του κάθε συμμετέχοντα.

Αίτηση παρακολούθησης αυτών των μοριοδοτούμενων (από τον ΑΣΕΠ, για αναπληρωτές, μόνιμο διορισμό, στελέχη εκπαίδευσης, κλπ.) ετήσιων επιμορφωτικών προγραμμάτων του ΠΑΜΑΚ έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν όλα τα μέλη της Ε.Ε.Π.Ε.Κ, ενώ για τα μη μέλη –ανεξαρτήτως ειδικότητας & βαθμίδας εκπαίδευσης- δίνεται η δυνατότητα εγγραφής ως μέλος της Ε.Ε.Π.Ε.Κ. (για την εγγραφή στην Ε.Ε.Π.Ε.Κ. ακολουθήστε τις οδηγίες της ιστοσελίδας: <https://www.eepek.gr/el/enosi/eggrafi-stin-enosi>, κόστος εγγραφής: 20€ εφάπαξ, χωρίς επιπλέον ετήσιες συνδρομές).

Η εγγραφή σε πρόγραμμα μπορεί να γίνει οποτεδήποτε, δηλαδή δεν υπάρχουν καταληκτικές ημερομηνίες αιτήσεων. Η έκτακτη συνδρομή μέλους (το συνολικό κόστος του κάθε προγράμματος) κυμαίνεται από 120 – 150€, ανάλογα με το πρόγραμμα.

### Συνοπτικά, η νέα επιμορφωτική δράση της πλατφόρμας MOOC για μοριοδοτούμενα ετήσια σεμινάρια του ΠΑΜΑΚ έχει τα ακόλουθα χαρακτηριστικά:

- **Μεγάλης διάρκειας** προγράμματα (ώστε να υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις μοριοδότησης).
- **Ασύγχρονα και από απόσταση** (μόνο με μελέτη του επιμορφωτικού υλικού που θα είναι διαθέσιμο εξ' ολοκλήρου από την αρχή του προγράμματος - **δεν υπάρχουν υποχρεωτικές συναντήσεις, ημέρες και ώρες**).
- **Εγγραφή σε πρόγραμμα ανά πάσα στιγμή, χωρίς καταληκτικές ημερομηνίες αιτήσεων.**
- Μεγάλη ποικιλία επιμορφωτικών τίτλων που θα **ανανεώνεται συνεχώς**.
- **Χωρίς εργασίες και εξετάσεις, αλλά με ένα μόνο κουίζ** αυτοαξιολόγησης και ανατροφοδότησης (δίνεται η δυνατότητα απεριόριστων προσπαθειών).
- **Χορήγηση πιστοποιητικού παρακολούθησης από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας** (με αναγραφή των ωρών, της διάρκειας και των ημερομηνιών έναρξης και λήξης).
- **Για την εγγραφή σε κάθε πρόγραμμα απαιτείται συνολική καταβολή 120€ - 150€ έκτακτης συνδρομής μέλους ανάλογα με το σεμινάριο** (όλα τα προγράμματα απευθύνονται μόνο στα μέλη της ΕΕΠΕΚ – δίνεται η δυνατότητα εγγραφής νέων μελών καθώς και πληρωμής σε 3 δόσεις ΜΟΝΟ

με χρήση κάποιας πιστωτικής κάρτας). Δεν υπάρχουν επιπλέον χρεώσεις και κόσθη για την έκδοση του πιστοποιητικού.

- Δυνατότητα ταυτόχρονης εγγραφής σε περισσότερα του ενός προγράμματα.
- Και όπως πάντα, με την ποιότητα και την αξιοπιστία των προγραμμάτων που διοργανώνει η ΕΕΠΕΚ.

## **Για να δείτε τη νέα πλατφόρμα και να κάνετε εγγραφή σε μοριοδοτούμενα ετήσια προγράμματα του ΠΑΜΑΚ:**

<https://www.eepek.gr/el/draseis/seminaria-mooc>

Η πλατφόρμα αυτή έρχεται να συμπληρώσει την αντίστοιχη δράση της ΕΕΠΕΚ με τα δεκάδες σεμινάρια τύπου ΜΟΟC που προσφέρει χωρίς τη συνεργασία του ΠΑΜΑΚ, αλλά με βεβαίωση της ΕΕΠΕΚ (μη μοριοδοτούμενα από τον ΑΣΕΠ, αλλά μόνο όπου μοριοδοτούνται σεμινάρια ιδιωτικών φορέων) και με κόστος 20€ το καθένα:

<https://www.eepek.gr/el/draseis/seminaria-mooc>

Εναλλακτικά, μπορείτε να εγγραφείτε από τα αντίστοιχα κουμπιά στην αρχική σελίδα της ΕΕΠΕΚ: <http://www.eepek.gr>

**Τα ΕΤΗΣΙΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ σεμινάρια του Πανεπιστημίου Μακεδονίας (ΠΑΜΑΚ) σε συνεργασία με την ΕΕΠΕΚ που διατίθενται από τη συγκεκριμένη πλατφόρμα είναι (410 – 775 ωρών):**

A/A	ΤΙΤΛΟΣ	ΩΡΕΣ	ΜΗΝΕΣ	ΚΟΣΤΟΣ
1	<i>Σχολική Ψυχολογία</i>	500	9	150
2	<i>Παιδαγωγική &amp; διδακτικές προσεγγίσεις - πρακτικές στις Επιστήμες της Αγωγής &amp; Εκπαίδευσης</i>	520	9	120
3	<i>Mentoring, Καθοδήγηση και Αξιολόγηση στην Εκπαίδευση</i>	410	7	140
4	<i>Διοικητικά έγγραφα και νομοθεσία – Πληροφοριακά συστήματα στην εκπαίδευση</i>	500	10	130
5	<i>Η διδασκαλία της Ελληνικής ως Δεύτερης / Ξένης Γλώσσας στα σύγχρονα πολυπολιτισμικά περιβάλλοντα</i>	520	9	140
6	<i>Διαφοροποιημένη Διδασκαλία &amp; Μάθηση</i>	700	10	130
7	<i>Ψυχολογικές παρεμβάσεις, Ψυχική ανθεκτικότητα και Αυτοεκτίμηση για εκπαιδευτικούς και μαθητές</i>	775	10	120
8	<i>Εργαστήρια δεξιοτήτων: Σεξουαλική αγωγή – STEM – συμπερίληψη – Περιβάλλον</i>	700	9	140
9	<i>Θέματα Διοίκησης και Ηγεσίας στην Εκπαίδευση</i>	520	10	140
10	<i>Αξιοποίηση διαδικτύου, εκπαιδευτικής ρομποτικής, STEM και πληροφορικής στη διδακτική πράξη</i>	745	10	140
11	<i>Διαπολιτισμική Εκπαίδευση</i>	500	9	150

**Για περισσότερες πληροφορίες: 6932078466 - Δημήτρης Λιόβας**